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                   УЧИТЕЉИ АРИЉСКОГ КРАЈА 

 – ПАВЛЕ СТОЈИЋ И ГАВРИЛО ПОПОВИЋ 

Манaстири су крајем 18. и почетком 19. века још увек били једини центри 

писмености и образовања, па су се и у овим крајевима отвориле прве манастирске 

школе у Годови-ку и Клисури. Малобројни калуђери у ова два манастира подучавали су 

ђаке на онај на-чин како је то и Вук Караџић забележио: 

 

„Код сваког манастира било је по неколико ђака, па који су мањи, они су 

чували козе, јариће, свиње, садили лук, ишли уз плуг, купили сијено, шљиве, а 

већи су ишли са калуђерима по писанији; а зими, пошто би сви ујутру донијели 

дрва, а потом већи напојили калуђерске коње, а мањи почистили собе, сакупили 

би се у какву собу, џагару, те би им какав калуђер  или ђакон показивао учити 

или би сваки учио код свог духовника.“ 

Међу ђацима који су учили у оба манастира налазио се и Павле Стојић, потоњи 

први и ј-дини сеоски учитељ, не само у ариљском крају, већ у читавој ужичкој нахији. 

Учење на оба места трајало је неуобичјено дуго, пуних девет година. Желео је 

да буде свештеник, но будући да је био ратно сироче, а уз то и сиромашан, не могаше 

да плати рукоположење шабачком владики. Усталио се као манастирски слуга у 

Годовику. У неко доба обрео се као слуга код угледног и богатог Милоја Вујадиновића 

Жиравца.Павле је био запослен као писар. Жиравац, видећи да се младић не разуме 

само у књи-ге, већ и у науку, а и лепо читаше и писаше, одлучи да га постави за учитеља 

својим си-новима 

Убрзо и остала деца из села почеше долазити у школу коју су могли похађати 

само дечаци. У почетку их бејаше 12, али је број врло брзо достигао 24 ученика. Са 

порастом броја деце у школи, јавила се и потреба за већом школском зградом. Мештани 

седам околних села – Годовика, Сврачкова, Врана, Грдовића, Милићевог Села, Ариља 

и Речи-ца сазидаше школу на Безданпољу. Јован Аврамовић, један од полазника 

школе, пишу-ћи касније биографију свога учитеља Павла Стојића, наведе да је школа 

почела са ра--дом 1831/1832. године. 

На Кратовској скупштини маја 1832. године одржаној у Севојну, Ариљци су 

покренули иницијативу да се у овој, сада већ варошици, у близини цркве, отвори 
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редовна основна школа. Но, кнез 

Милош Обреновић за то није имао слуха 

и нареди да се школа, уместо у Ариљу, 

отвори у Годовику.  

Учитељ Павле Стојић пресели се 

на позив Милорада Недељковића у Ви-

рово. Познанство са Јованом Обренo-

вићем, братом кнеза Милоша Обрено-

вића донело му је премештај у Ариље, 

тачније у мали конак сердара Јована 

Мићића у близини цркве. Већ 1836. Па-

вле Стојић врати се у школу при мана-

стиру Годовик. Ариљски крај, после пре-

станка школе на Жиравама чинио је ве-

лике напоре да поново добије своју шко-

лу.  

После школе на Жиравама и 

Годовику, Павле Стојић је још 24 године 

провео службујући као учитељ у Пожеги.  

 

Један од Стојићевих ученика у Годовику 

био је и Гаврило Гајо Поповић, син 

Обрада, свештеника из Погледи. Бу-

дући да је потицао из свештеничке по-

родице, јер су му и деда Миливоје и отац 

Обрад, као и стричеви Арсеније и Нико-

дин, били свештеници, и сам је завршио 

богословију. Као млади „клирик“, окто-

бра 1842. године постао је учитељ у се-

лу Миоковци, у Окружју Рудничком.  

Мештани осам ариљских општи-

на 24. марта 1843. године упутише мол-

бу Окружном начелству да се у Ариљу 

отвори редовна основна школа и да за 

учитеља дође Гаврило Поповић.Пошто 

је одговор био негативан, учитељ Гавр-

ило Поповић, на своју руку и не чекајући 

одобрењеПопечителств-а 

просвештенија, пређе из Миоковаца у 

Ариље. Ариљска општина је сама 

отворила школу одговарајући на тај 

начин неажурности ондашње окружне и 

српске бирократије. Двадесетог августа 

1844. године осам ариљских општиина – 

Ариље, Радобуђа, Добраче, Годовик, 

Горобиље, Рупељево и Милићево Село 

упутило је молбу господину Попечитељу 

да се школа отвори и да учитељ у њој 

буде Гајо Поповић. Молба је овог пута 

услишена и 9. новембра 1844. године 

поче са радом званично прва редовна 

школа у Ариљу која те школске 

1844/1845. године имаше двадесетак 

ученика. 

Гаврило Поповић је био Посла-

ник културе и просвете, оснивач Ужичког 

читалишта 1856. године, први предсе-

дник Ужичке књижнице и читаонице, 

иницијатор оснивања певачког друштва 

у Ужицу 1868 . Своју имовину тестамен-

том је завештао за школовање сирома-

шних, а добрих ученика из своје фами-

лије и ужичког краја. 

За свој предани рад у цркви и 

народу одликован је највећим државним 

признањима. 1860. постављен је за су-

дију Великог духовног суда. Одликован 

је Таковским златним крстом, орденом  

за храброст, орденом заслуга за народ. 

Умро је 4. фебруара 1881. године 

у Ужицу, а сахрањен у свом родном крају 

у Ариљу.
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Реч-две о Стевану 

Чоловићу 
 

Ако бисте којим случајем међу ученицима наше 

школе спровели анкету о томе ко је Стеван Чо-

ловић, добили бисте јединствен одговор—наро-

дни херој по коме школа носи име. А ко је заправо 

био  нико неће знати да вам објасни. Основна шко-

ла у Ариљу понела је његово име 1963. године, а као 

главни разлог за то наводи се чињеница да је шко-

лска зграда изграђена на земљи Бјекића, да је до-

бијена бесплатно, а једини услов био је да носи име 

Стевана Чоловића јер је земља на којој је школа 

подигнута припадала његовој породици

Рођен је 2. фебруара 1910. у селу 

Радoбуђа, код Ариља, где данас постоји 

његова родна кућа, која је проглашена 

за споменик културе Потиче из сирома-

шне сељачке породице. Основну је шко-

лу завршио у Ариљу, а потом је ше- 

гртовао је у трговинским радњама у Ари-

љу и Ужицу и постао трговачки пoмо-

ћник. 

  После завршеног заната отишао 

је у Београд 1926. године, и убрзо се 

повезао са радничким покретом и акти-

вно се укључио у рад Културно-уметни-

чког друштва „Абрашевић“. Сарађивао 

је и у листу „Трговачки гласник“. Најприје 

је примљен у Савез комунистичке омла-

дине Југослевије (СКОЈ), а затим је 

постао члан Месног комитета СКОЈ-а за 

Београда и Покрајинског комитета 

СКОЈ-а за Србију. У Комунистичку па-

ртију Југославије (КПЈ) примљен је 1928. 

године. 

Због растурања летака по Бео-

граду, одмах после завођења шестоја--

нуарске диктатуре краља Александра, 

ухапшен је јануара 1929. године и осу-

ђен. У лето 1934. године, после издржа-

не робије, протеран је у родно место. 

После доласка у Радобуђу, Стеван је 

наставио партијски рад, био је активан 

на целој територији од Пожеге до Ива-

њице. Био је активан у опозиционом 

демократском покрету и, у оквиру њега, 

оснивао разна легална удружења, рас-

турао револуционарну легалну штампу 

и илегални материјал. 

После формирања Ариљске пар-

тизанске чете 31. јула 1941. постао је 

њен први политички комесар. После 

ослобођења Пожеге, Стеван се вратио у 

ариљски крај да формира Народно- 

ослободилачки одбор. Док су се ариљ-

ски партизани борили на фронту према 

Вишеграду, четници су 9. октобра ушли 

у Ариље и опљачкали партизанске мага-
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цине. Стева је о томе обавестио Врхо-

вни штаб и окупио ариљске чете 16. 

октобра 1941. године, и од њих форми-

рао Ариљски батаљон. 

По одобрењу Врховног штаба, 

две ариљске и једна моравичка парти-

занска чета, под командом Стевана 

Чоловића, су на јуриш ослободиле Ари-

ље 18. октобра, а затим и Ивањицу 24. 

октобра. У Ивањици је Стеван, 1. но-

вембра, склопио споразум о сарадњи с 

четницима Драже Михаиловића из овог 

краја. Споразум је требало да ступи на 

снагу 4. новембра 1941. године. 

 Међутим, четници су изненада 

напали неспремне партизане у Ивањи-

ци, 2. новембар и извршили јуриш на 

партизански штаб. Четнички јуриш је од-

бијен, али је у тој борби Стеван погинуо. 
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Основна школа данас 
БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА И ОДЕЉЕЊА 

 

разред Број одељења Број ученика 

1. 5 121 

2. 5 116 

3 4 107 

4 5 140 

5 5 129 

6 5 122 

7 5 138 

8 5 130 

 39 997 

 

 

Одељењe ученика са 

сметњама у развоју 
 

разред Број одељења 

1-4 3 

5-8 3 
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ДЕЧЈА НЕДЕЉА У НАШОЈ ШКОЛИ 

„Велико срце деце Србије“ 

 

  Прва недеља 

октобра се традициона-

лно обележава као Де-

чја недеља. Овогоди-

шњи мото је био „Вели-

ко срце деце Србије“. У 

нашој школи су органи-

зоване бројне активно-

сти у којима су ученици 

показали своју креатив-

ност, умеће, емпатију, 

спортски дух.  

  Најстарији су 

имали прилику да по-

сете Легат собу Доб-

рила Ненадића,  напра-

ве „клупу пријатељства“, 

док су најмлађи пока 

зали своју креативност 

кроз цртање на бетону, 

разнолике маске и број-

не дечје радове.  

  Спортски и та-

кмичарски дух покaзали 

су и мали и велики осно-

вци кроз бројна спортска 

надметања.  

  Као и сваке годи-

не, прваци су примљени 

у Дечји савез, а Фонда-

ција Меловић је 45. пут 

наградила ода бране 

ученике. 
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ФОНДАЦИЈА „МЕЛОВИЋ“ - 

традиција дуга 45 година 
Већ 45 година у нашој школи постоји Фондација Меловић која 

сваке године награђује два ученика наше школе. Фондација је 

основана давне 1978. године. Њен оснивач је Микица Меловић, 

пилот, који је у знак сећања на своје родитеље - учитеље Влада и 

Љубинку Меловић, одлучио да покрене рад Фондације. 

  Учитељица Љубинка је била прва школована жена Ариља. 

Учитељ Владе је као истакнути спортиста. По завршетку учитељске 

школе, основао спортску организацију “У здравом телу здрав дух”. 

Трагично је настрадао 11. октобра 1977, док је његова 

супруга  Љубинка живела до 1992. године. Били су вредни и 

одговорни људи који су генерације деце извели на прави пут. 

Саветовали су своје ученике да се држе ових начела: “Оно што 

можеш данас, не остављај за сутра”, “Кад нешто почнеш,  мораш 

то  и завршити, “У здравом телу, здрав дух” … 

Овим дивним људима син Микица је подигао споменик у 

облику књиге на Рудинама, а на страницама пише етика, морал, 

мајчинство,чиме је он хтео да дочара величину ових дивних 

учитеља. Након смрти њиховог сина, бригу о Фондацији је преузела 

њихова унука Зорана, која  живи у Шпанији. Ако је у прилици, она 

годишње посети нашу школу, а ако није, путем своје Фондације 

награди двоје марљивих ученика и тако наставља традицију коју је 

њен отац започео. Критеријум за одабир деце јесу пре свега године 

( између 9 и 10), одличан успех, лепо васпитање. Ове године 

добитници награде Фондације Меловић  су Маја Поповић IV2 и 

Никола Јовановић IV5.   

О Фондацији и њеним оснивачима разговарали смо са 

педагогом, Снежаном Илић, која је преузела од своје претходне 

колегинице педагога Петкане, организацију доделе награда. У 

свему томе, велику помоћ јој пружа наставник Матан, њихов 

савременик и поштовалац.  
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 ДЕЧЈИ БАЗАР 
  

У оквиру Дечје недеље по четврти пут у 

нашој школи је одржан „Дечји базар“. 

Новчана средства прикупљена на ового-

дишњем Базару намењена су куповини 

лопти и остале опреме за  фискултурну 

салу за млађе разреде.  

Базар су отворили ученици II5 са својом 

учитељицом Жанком Селаковић припремивши пригодан програм.  

На Базару сте могли пазарити шта год сте пожелели. Вредне дечије руке су 

своју машту претвориле у стварност, а највише је било дечјих осмеха која су сви-

ма улепшали овај јесењи суботњи дан.  

А како је било на овогодишњем Базару више од речи говоре слике. 
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СТРУЧНЕ ПОСЕТЕ 

                                                          

Традиционално у октобру ученици осмог разреда са својим наставницима 

реализују стручну посету одређеним културним усстановама у нашем 

главном граду. Тако је било и ове школске године. Пет одељења са 

наставницама српског језика – Милком Минић, Јеленом Теофиловић и Сањом 

ПеровићТом обишли су неке од београдских музеја- Музеј Вука и Доситеја 

Обрадовића, као и музеј нашег јединог Нобеловца Иве Андрића. 

  

Упознавање са нашом пре-

стоницом почело је од Ташмајдана 

и Цркве Светог Марка у којој се на-

лази саркофаг са моштима цара Ду-

шана, док су у крипти цркве сахра-

њени последњи краљ из династије 

Обреновића Александар и његова 

жена Драга Машин. 

  Затим су ученици дошли на 

Андрићев венац где су посетили 

стан у коме је живео Иво Андрић.  

Спомен-музеј Иве Андрића 

отворен је 1976, у стану на Андри-

ћевом венцу 8, у коме је писац, са 

супругом Милицом Бабић, живео од 

1958. године. Сачувани су аутенти-

чни распоред и изглед улазног хола, 

салона и Андрићеве радне собе.  

У преосталом адаптираном 

простору отворена је стална постав-

ка која хронолошки прати живот и 

стваралаштво лауреата Нобелове 

награде. Заступљен је оригиналан 

музејски материјал из Легата Иве 

Андрића, фотографије, документа, 

уметнички и лични предмети, књиге 

и часописи, одликовања.  
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Упознајући само срце Београда ариљски осно-

вци су имали прилику да посете и Конак кне-

гиње Љубице и Саборну Цркву. У порти Цркве 

налазе се гробови највећих српских европејаца 

19. века, Вука и Доситеја. 

Путешествије кроз главни град заврше-

но је шетњом кроз Кнез Михаилову улицу и по-

сету Музеју Вука и Доситеја. Меморијални му-

зеј, посвећен је двојици великана српске ку-

лтуре, просветитељу и првом српском мини-

стру просвете Доситеју Обрадовићу и рефор-

матору српског језика, творцу српског књиже-

вног језика, Вуку Караџићу. 

 

 

 

У организацији наставница биологије  Наташе Митровић и Милице Мајсторовић наши 

осмаци су имали незабораван излет на Тари.  
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ЈЕВРЕМОВАЦ 

ао и сваког маја, и ове године наши пе-

таци су имали прилику да посете оазу мира 

у центру главног града. 25. 5. 2024. на-

ставнице биологије Милица Мајсторовић и 

Наташа Митровић су реализовале стручну 

посету Ботаничкој башти " Јевремовац " са 

ученицима петог разреда. Помоћ у реали-

зацији ове активности су били стручни во-

дичи са Биолошког факултета. 

Ученици су се најпре упознали са 

историјатом и циљем  оснивања Ботани-

чке баште, a затим су обишли отворени 

део простора Ботаничке ба-ште где су 

имали прилику да упознају ретке и 

заштићене врсте Србије, највише, на-

јдуговечније биљке, Јапански врт и 

његове основне одлике. У Стакленику 

су видели биљке тропских, субтроп-

ских и медитеранских предела, биљке 

месождерке, рамонде као заштићене 

врсте. Ученици су сазнали много зани-

мљивих чињеница о биљ-ама и још 

једном се подсетили о зна-чају њихове 

заштите.   
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Упознавање са радом, локалитетом, мисијом и визијом 

ИС Петница 

Петница је најбоља истраживачка станица и летња школа у Србији. На први 

поглед звучи досадно, али напротив. То је једно дивно место где, на занимљив начин, 

кроз експерименте можете проширити своје знање. У Петници су заступљене све 

природне науке: биологија, хемија, физика, математика и многе друге. У њој могу 

боравити ученици 7. и 8. разреда основне школе, као и средњошколци. 

У суботу 28. октобра 2023. године ученици седмог разреда наше школе посетили 

су ову Истраживачку станицу у пратњи наставница Весне Ненадић-Крстонић, леле 

Међедовић и Наташе Митровић. После кратког разгледања и упознавања, ученици су у 

хемијској лабораторији урадили десет занимљивих огледа. Наредна радионица била је 

“Планета под лупом” у лабораторији за геологију. Проучавали смо стене чудноватог 

облика, као и разне врсте кристала. Последња радионица је била “Лисни удах, лисни 

издах” у лабораторији за биологију, где смо уз помоћ електронског микроскопа видели 

и најситније делиће једног листа.  
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Лабораторијске вежбе: Свет хемије кроз огледе и експерименте 
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Лабораторија за геологију - Планета под лупом 

КЊИГЕ,  БРАЋО МОЈА,  КЊИГЕ,  А 

НЕ ЗВОНА И ПРАПОРЦИ  

   
Дана 28. фебруара звона и прапорци беху утихнути звуком речи књиге, речју оних 

правих вредности и лепотом завичаја. 

Национални дан књиге био је повод да се у сагласју чују основци и 

средњошколци, и да громко одзвања целом земљо колико је велики наш Дибрило 

Ненадић. Роман "Дивље звезде" оживели су Маша Бјекић, Магдалена Теофиловић, 

Јана Јовановић, Магдалина Несторовић из ОШ "Стеван Чоловић" и Иван Жунић, 

Велимир Вељовић Јована Дмитровић, Милан Радосављевић и Андреа Милошевић из 

СШ "Свети Ахилије" Ариље, а потом је настала фузија са врелим шпанским ритмовима 

коју су средњошколце представили читањем сцене 5 из необјављеног Добриловог 

Реситала који представља дијалошки приказ песничког стваралаштва генерације '27 

којој је припадао један од највећих шпанских песника - Федерико Гарсија Лорка. 

 За сав тај велелепни звучни угођај заслужне су библиотекарке основне и средње 

школе —Анђелка Ковачевић и Ана Кратовац, као и наставница српског језика у ОШ 

"Стеван Чоловић" —Славица Ристивојевић. Ученица Александра Павловић (СШ "Свети 
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Ахилије" Ариље) потрудила се да те угодне трене и овековечи у виду низа видео записа 

и фотографија. 

Верујемо да ће овакви сусрети постати традиција и да ће се књига успећу и остати 

високо на месту које заслужује.  

 

                 ИЗ АРИЉА У ЕВРОПУ 
 Поетски глас најдаље се чује и сав свет га разуме јер греје душу, а многе руке, многи гласи кад 

се сложе, све се може, стихови се множе. 

Март као месец поезије, 

месец када се обележава 

Светски дан поезије, али 

и Дан европских аутора, 

ученици Основне школе 

"Стеван Чоловић" из 

Ариља и Средња школа 

"Свети Ахилије" Ариље, 

зачинили су својом 

песничким 

стваралаштвом кроз 

дражесну симфонију међ 

полицима пуним књига 

школске библиотеке 

средње школе. 

Библиотекари Анђелка 

Ковачевић и Ана 

Кратовац заједно са наставнициама српског језика Славком Петровић и Славицом 

Ристивојевић осмелиле су ученике на овај узвишени подвиг и откриле им тајне лепоте читања 

поезије и стихотворења. 

Своју ауторску поезију казивали су основношколци Магдалена Теофиловић, Јован 

Милутиновић, Лана Тодоровић и Јована Станишић и средњошколсци Марија Јовановић и 

Невена Недељковић, док нам је доживљај песништва Nemaњe Ђорђевића пренео његов друг 

из разреда - Стефан Антовић. 

Наставник Славка Петровић и библиотекари Ана Кратовац и Анђелка Ковачевић  отворили су 

ово угодно песничко путовање казивајући евоје и преузете мисли о поезији, песницима и 

песништву, а сусрет је забележен у низу фотографија и видео снимака Ђурђи Петровић, увек 

вредном и спремном стручном сараднику из СШ "Свети Ахилије". 
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180 ГОДИНА ШКОЛСТВА У 

АРИЉУ 
 

Ове школск године обележено је 180 година школства у 

Ариљу. Током читаве недеље организован су разне акти-

вности којима су ученици и њихови натавници обележи-

ли скоро 2 века образовања у нашем крају. Све је почело 

давне 1832. и отварањем прве приватне школе на Жира-

вама. Дванаест година касније 1844. званично је са ра-

дом почела прва нормална основна школа у Ариљу. Од 

тада па до данас кроз основну школу прошло је 180 ге-

нерација ученика и свака од њих изнедрила је нешто по-

себно и оставила по једну страници у летопису ариљског 

школства. Ове године ми смо исписали 180 ниску која је, 

морамо признати, била веома успешна и праћења је ни-

зом признања и успеха које су ученици и њихови ментори 

остварили на разним такмичењима. 

 

НАГРАЂЕНИ УЧЕНИЦИ И  НАСТАВНИЦИ 

 

КОСТА КОНДИЋ, УЧЕНИК 1-2 ОДЕЉЕЊА НОСИЛАЦ ЈЕ ДРУГЕ НАГРАДЕ  НА 

МАТЕМАТИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ „МИСЛИША“. ЊЕГОВ МЕНТОР ЈЕ 

УЧИТЕЉИЦА МИРА БЈЕКИЋ. 

ЛУКА НЕДЕЉКОВИЋ, УЧЕНИК1-4 ЈОШ ЈЕДАН ЈЕ У НИЗУ ОДЛИЧНИХ 

МАТЕМАТИЧАРА. ОН И ЊЕГОВ МЕНТОР УЧИТЕЉ ЗОРАН РАДОВИЋ 

НОСИОЦИ СУ ДРУГЕ НАГРАДЕ  НА МАТЕМАТИЧКОМ ТААКМИЧЕЊУ 

„МИСЛИША“. 

ВЕЋ ДРУГУ ГОДИНУ ФИЛИП МИЛИНКОВИЋ, УЧЕНИК 2-5 ОСВАЈА ПРВУ  

НАГРАДУ  НА МАТЕМАТИЧКОМ ТААКМИЧЕЊУ „МИСЛИША“. ФИЛИП ЈЕ 

УЧЕСНИК И РЕПУБЛИЧКОГ ФИНАЛА. ФИЛИПОВ МЕНТОР ЈЕ УЧИТЕЉИЦА 

ЖАНКА СЕЛАККОВИЋ 

САША ГАЧАНОВИЋ, УЧЕНИК 2-2, НОСИЛАЦ ЈЕ ДРУГЕ НАГРАДЕ  НА 

МАТЕМАТИЧКОМ ТААКМИЧЕЊУ „МИСЛИША“. ЊЕГОВ МЕНТОР ЈЕ 

УЧИТЕЉИЦА МИЛКА РАДЕЉИЋ. 

 

НОСИЛАЦ ДРУГЕ НАГРАДЕ  НА МАТЕМАТИЧКОМ ТААКМИЧЕЊУ „МИСЛИША“ 

И ОСВАЈАЧ ДРУГОГ МЕСТА НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ МАТЕМАТИЧАРА ЈЕ 
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ФИЛИП ФИЛИПОВИЋ, УЧЕНИК4-5. УЧИТЕЉИЦА СЛАВИЦА ПЕТРОВИЋ ЈЕ 

ФИЛИПОВ МЕНТОР. 

ПРВО МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕ И ДРУГУ 

НАГРАДУ  НА МАТЕМАТИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ „МИСЛИША“ ПОНЕО ЈЕ АЛЕКСА 

БОЈИЋ, УЧЕНИК 4-5. АЛЕКСИН МЕНТОР ЈЕ УЧИТЕЉИЦА СЛАВИЦА 

ПЕТРОВИЋ 

НАЈБОЉА У ЗЛАТИБОРСКОМ ОКРУГУ МЕЂУ МАТЕМАТИЧАРИМА ТРЕЋЕГ 

РАЗРЕДА ЈЕ ИСКРА ЗЈАЛИЋ, УЧЕНИЦА 3-5. ЊЕН МЕНТОР ЈЕ УЧИТЕЉИЦА 

ДАНИЦА КОЛЕВ. 

РАМЕ УЗ РАМЕ СА ИСКРОМ ЈЕ И ЊЕН ДРУГАР НИКОЛА МАЈСТОРОВИЋ, 

ТАКОЂЕ ОСВАЈАЧ ПРВОГ МЕСТА НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ 

МАТЕМАТИКЕ. НИКОЛИН МЕНТОР ЈЕ УЧИТЕЉИЦА ДАНИЈЕЛА ГАЧАНОВИЋ. 

НИКОЛА ЈОВАНОВИЋ, УЧЕНИК 4-4, ОСВОЈИО ЈЕ 2. МЕСТО НА ОКРУЖНОМ 

ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕЕ. МЕНТОР НИКОЛИН ЈЕ УЧИТЕЉИЦА ВЕСНА 

ВУКОВИЋ. 

Учесници Републичког такмичењ из биологије са наставницом 

Наташом Митровић 

ФИЛИП ЂОРЂЕВИЋ, УЧЕНИК 5-4 НОСИЛАЦ ЈЕ БРОЈНИХ НАГРАДА НА 

ОВОГОДИШЊИМ ТАКМИЧЕЊИМА. ФИЛИП ЈЕ ОСВОЈИО 3. МЕСТО И 

ПЛАСМАН НА РЕПУБЛИЧКО ФИНАЛЕ У МАТЕМАТИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

„КЕНГУР БЕЗ ГРАНИЦА“. НОСИЛАЦ ЈЕ И ДРУГЕ НАГРАДЕ НА 

МАТЕМАТИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ „МИСЛИША“ И ДРУГОГ МЕСТА НА ОКРУЖНОМ 
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ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕ. ЊЕГОВ МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА ИВАНКА 

МОРГЕНШТЕРН. ФИЛИП ЈЕ БИО УСПЕШАН И НА ТАКМИЧЕЊИМА ИЗ 

БИОЛОГИЈЕ И ОСВОЈИО ДРУГО МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ. 

МЕНТОР МУ ЈЕ БИЛА НАСТАВНИЦА НАТАША МИТРОВИЋ. 

ПЕТАЦИ СУ ОВЕ ГОДИНЕ ОСТВАРИЛИ ЗАПАЖЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА. ЈЕДНА ОД ЊИХ ЈЕ И САРА НОВАКОВИЋ, УЧЕНИЦА 5-4. 

ОСВОЈИЛА ЈЕ ДРУГУ НАГРАДУ НА МАТЕМАТИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ  

„МИСЛИША“ СА МЕНТОРОМ НАСТАВНИЦОМ ИВАНКОМ МОРГЕНШТЕРН, 

ДРУГО МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ БИОЛОГИЈЕ СА МЕНТОРОМ 

НАСТАВНИЦОМ НАТАШОМ МИТРОВИЋ И ТРЕЋЕ МЕСТО НА ОКРУЖНООМ 

ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ СА МЕНТОРОМ 

НАСТАВНИЦОМ ЈЕЛЕНОМ ТЕОФИЛОВИЋ. 

НИКОЛА ПАВЛОВИЋ, УЧЕНИК 5-2, НОСИЛАЦ ЈЕ ТРЕЋЕ НАГРАДЕ НА 

МАТЕМАТИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ МИСЛИША  И ДРУГОГ МЕСТА НА ОКРУЖНОМ 

ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕ. ЊЕГОВ МЕНТОР БИЛА ЈЕ НАСТАВНИЦА 

ДАНИЈЕЛА СИМИЋЕВИЋ. НИКОЛА ЈЕ ОСВОЈИО ДРУГО МЕСТО НА 

ОКРУЖНООМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ СА 

МЕНТОРОМ НАСТАВНИЦОМ ЈЕЛЕНОМ ТЕОФИЛОВИЋ. 

НИНА МИЛОШЕВИЋ, УЧЕНИЦА 5-2, ОСВОЈИЛА ЈЕ ТРЕЋЕ МЕСТО НА 

ОКРУЖНООМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ. 

НИНИН МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА ЈЕЛЕНА ТЕОФИЛОВИЋ. 

ЛУКА ЛУКОВИЋ, УЧЕНИК 5-2, ОСВОЈИО ЈЕ ДРУГО МЕСТО НА ОКРУЖНООМ 

ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ. ЛУКИН МЕНТОР ЈЕ 

НАСТАВНИЦА ЈЕЛЕНА ТЕОФИЛОВИЋ. 

КОСТА РАДОЈВИЋ, УЧЕНИК 6-3, ОСВОЈИО ЈЕ ТРЕЋЕ МЕСТО НА ОКРУЖНОМ 

ТАКМИЧЕЊУ З БИОЛОГИЈЕ.ЊЕГОВ МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА НАТАША 

МИТРОВИЋ. 

САЊА ВЕЛИМИРОВИЋ, УЧЕНИЦА 6-3, ОСВОЈИЛА ЈЕ ТРЕЋЕ МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ З БИОЛОГИЈЕ.САЊИН МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА 

НАТАША МИТРОВИЋ. 

УЧЕНИЦА 6-4 ЕВА МАРЈАНОВИЋ ПРОШЛОГОДИШЊОЈ НАГРАДИ ДОДАЛАА 

ЈЕ ЈОШ ЈЕДНО 2. МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 

И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ. ЕВИН МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА СЛАВИЦА 

РИСТИВОЈЕВИЋ 

НИСКУ УСПЕХА ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА ЗАПОЧЕТУ У ПЕТОМ РАЗРЕДУ 

НАСТАВИЛА ЈЕ САРА ПАВЛОВИЋ, УЧЕНИЦА 6-, ОСВОЈИВШИ 2. МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ. ЊЕН 

МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА СЛАВИЦА РИСТИВОЈЕВИЋ. 
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НАТАЛИЈА МАРКОВИЋ, УЧЕНИЦА 6-4, ОСВОЈИЛА ЈЕ ДРУГО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ФИЗИКЕ. ЊЕН МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА 

ВЕСНА НЕНАДИЋ КРСТОНИЋ. 

 

САРА ЈАЊИЋ, УЧЕНИЦА 6-4, УСПЕШНО 

СЕ ТАКМИЧИЛА ИЗ ВИШЕ ПРЕДМЕТА. 

ОСВОЈИЛА ЈЕ ТРЕЋЕ МЕСТО НА ОКРУ-

ЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕ СА 

МЕНТОРОМ ДАНИЈЕЛОМ СИМИЋЕВИЋ. 

УСПЕШН ЈЕ БИЛА И НА ОКРУЖНОМ 

ТАКМИЧЕЊУ ИЗ БИОЛОГИЈЕ ГДЕ ЈЕ СА 

СВОЈИМ МЕНТОРОМ НАСТАВНИЦОМ НА-

ТАШОМ МИТРОВИЋ ОСВОЈИЛА ТРЕЋЕ 

МЕСТО.  

ИСТОВЕТАН УСПЕХ ОСТВАРИЛА ЈЕ И НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ СРПСКОГ 

ЈЕЗИКА И ЈЕЗИЧКЕ КУЛТУРЕ. МЕНТОР ЈЕ 

НАСТАВНИЦА СЛАВИЦА РИСТИВОЈЕ-

ВИЋ.  

КРУНА САРИНИХ ОВОГОДИШЊИХ УСПЕ-

ХА ЈЕ ПРВО МЕСТО НА ОКРУЖНОМ И 

ТРЕЋЕ МЕСТО НА РЕПУБЛИЧКОМ ТАК-

МИЧЕЊУ ИЗ ФИЗИКЕ. САРИН МЕНТОР 

БИЛА ЈЕ НАСТАВНИЦА ВЕСНА НЕНАДИЋ КРСТОНИЋ. 

 

 

МАША ЈОВАШШЕВИЋ, УЧЕНИЦА 7-1, ОСВОЈИЛА ЈЕ 2. МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ХЕМИЈЕ. МАШИН МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИ 

ЦА ВЕРА РАЈЕВИЋ. 

 

НИКОЛА КОВАЧЕВИЋ, УЧЕНИК 7-5, ОСВОЈИО ЈЕ ДРУГО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАМИЧЕЊУ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ. ЊЕГОВ МЕНТОР ЈЕ  

НАСТАВНИК РАДЕНКО САРИЋ. 

 

МАГДАЛЕНА ТЕОФИЛОВИЋ, УЧЕНИЦА 8-4, ОСВОЈИЛА ЈЕ 1. МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ И 3. МЕСТО НА РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ 

КЊИЖЕВНЕ ОЛИМПИЈАДЕ. МАГДАЛЕНИН МЕНТОР БИЛА ЈЕ 

НАСТАВНИЦА СЛАВИЦА РИСТИВОЈЕВИЋ 

 

МША БЈЕКИЋ, УЧЕНИЦА 8-4, ОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ УЧЕСТВОВАЛА ЈЕ 

НА ВИШЕ ТАКМИЧЕЊА И ЗАБЕЛЕЖИЛА ЗАПАЖЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ. 

ОСВОЈИЛА ЈЕ 3. МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 

СА МЕНТОРОМ НАСТАВНИКОМ МИРКОМ ПАВЛОВИЋЕМ. ДРУГО 

МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ КЊИЖЕВНЕ ОЛИМПИЈАДЕ. 
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МАШИН МЕНТОР БИЛАА ЈЕ НСАТВНИЦА СЛАВИЦА РИСТИВОЈЕВИЋ. 

КРУНА ЊЕНИХ ВОГОДИШЊИХ РЕЗУЛТАТА ЈЕ ДРУГО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ БИООГИЈЕ  И УЧЕШЋЕ НА РЕПУБЛИЧКОЈ 

СМОТРИ НАЈБОЉИХ БИОЛОГА. МАШИН МЕНТОР БИЛА ЈЕ 

НАСТАВНИЦА НАТАША МИТРОВИЋ. 

 

НИКАС НЕНАДИЋ, УЧЕНИК 8-1, СА СВОЈИМ МЕНТОРОМ 

НАСТАВНИЦОМ МАРИНОМ БЕНКОМ ОСВОЈИО ЈЕ ПРВО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ РУСКОГ ЈЕЗИКА И УЧЕСТВОВАО ЈЕ НА 

РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ. 

 

САРА ЂОКИЋ, УЧЕНИЦА 8-1, ОСВОЈИЛА ЈЕ ПРВО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ У АТЛЕТИЦИ. САРИН МЕНТОР ЈЕ 

НАСТАВНИК ПЕТААР ТОДОРОВИЋ. 

НЕКТАРИЈА НЕСТОРОВИЋ, УЧЕНИЦА 2-4, ОСТВАРИЛА ЈЕ ДРУГО 

МЕСТО НА ОКРУЖНОЈ СМОТРИ РЕЦИТАТОРА. НЕКТАРИЈИН МЕНТОР 

ЈЕ УЧИТЕЉИЦА МИРА ВУКОТИЋ. 

 

СВАКАКО НАЈЗАПАЖЕНИЈЕ РЕЗУЛТАТЕ ОВЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

ОСТВАРФИО ЈЕ СТЕФАН ЂУРЂЕВИЋ, УЧЕНИК 8-5. ТРЕЋЕ МЕСТО НА 

ОКРФУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ФРАНЦУСКОГ ЈЕЗИКА СА МЕНТОРОМ 

НАСТАВНИЦОМ ДРАГИЦОМ СТОЈАНОВИИЋ, ДРУГО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ БИОЛОГИЈЕ И УЧЕШЋЕ НА 

РЕПУБЛИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ. МЕНТОР НАСТАВНИЦА МИЛИЦА 

МАЈСТОРОВИЋ. ДРУГО МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ 

ХЕМИЈЕ СА МЕНТОРОМ НАСТАВНИЦОМ ВЕРОМ РАЈЕВИЋ. СТЕФАН И 

ЊЕГОВ МЕНТОР НАСТАВНИК РАДЕНКО САРИЋ ОСВОЈИЛИ СУ ДРУГО 

МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ. СТЕФАН ЈЕ БИО 

И НБОЉИ МЛАДИ ФИЗИЧАР У ЗЛАТИБОРСКОМ ОКРУГУ. ПРВО МЕСТО 

НА ОКРУЖНОМ ДОНЕЛО МУ ЈЕ ПЛАСМАН И УЧЕШЋЕ НА РПУБЛИЧКОМ 

ТАКМИЧЕЊУ. СТЕФАНОВ МЕНТОР БИЛА ЈЕ НАСТАВНИЦА ВЕСНА 

НЕНАДИЋ КРСТОНИЋ.НАЈБОЕЕ РЕЗУЛТАТЕ СТЕФАН ЈЕ ОСТВАРО ИЗ 

МАТЕМАТИКЕ. ПРВО МЕСТО НА МАТЕМАТИЧКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

„МИСЛИША“  И УЧЕШЋЕ НА РЕПУБЛИЧКОМ ФИНАЛУ. ОСВОЈИО ЈЕ И 1. 

МЕСТО НА ОКРУЖНОМ И ТРЕЋЕ МЕСТО НА РЕПУБЛИЧКОМ 

ТАКМИЧЕЊУ ИЗ МАТЕМАТИКЕ. СТЕФАНОВ МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИК 

МИЛОШ МИЋИЋ. СТЕФАН ЈЕ УЈЕДНО ПРОГЛАШЕН И ЗА ЂАКА 

ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

ТОДОРА КАРАКЛАЈИЋ, УЧЕНИЦА 8-5,ОСВОЈИЛА ЈЕ ДРУГО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ФИЗИКЕ.МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИЦА 

ВЕСНА НЕНАДИЋ КРСТОНИЋ. 
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МИЛОЈЕ НЕРАНЏИЋ, УЧЕНИК 8-5, ОСВОЈИО ЈЕ ТРЕЋЕ МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКИЧЕЊУ У АТЛЕТИЦИ, ДИСЦИПЛИНА БАЦАЊЕ КУГЛЕ.  

МИЛОЈЕВ МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИК ПЕТАР ТОДОРОВИЋ. 

 

ВЕЉКО КРЧЕВИНАЦ, УЧЕНИК 5-1 ОВОЈИО ЈЕ ТРЕЋЕ МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ У АТЛЕТИЦИ. МЕНТОР ЈЕ НАСТАВНИК 

ПЕТАР ТОДОРОВИЋ. 

 

ЕВА РЕМОВИЋ, УЧЕНИЦА 8-4, БИЛА ЈЕ НАБОЉА НА ОКРУГУ У 

ТАКИЧЕЊУ „ШТА ЗНАШ О САОБРАЋАЈУ“. ПРВО МЕСТО ДОНЕЛО ЈОЈ 

ЈЕ ПЛАСМАН НА РЕПУБИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ. ЕВИН МЕНТОР ЈЕ 

НАСТАВНИЦА ДРАГАНА РАДИВОЈЕВИЋ ЂУНИСИЈЕВИЋ.  

 

АЛЕКСА НЕНАДИЋ, УЧЕНИК 8-2, ОСВОЈИО ЈЕ ДРУГО МЕСТО НА 

ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ ХЕМИЈЕ. ЊЕГОВ МЕНТОР БИЛА ЈЕ 

НАСТАВНИЦА ЈЕЛЕНА АЛЕМПИЈЕВИЋ. ДРУГО МЕСТО НА ОКРУЖНОМ 

ТАКМИЧЕЊУ ИЗ БИОЛОГИЈЕЊЕМУ У ЊЕГОВОМ МЕНТОРУ 

НАСТАВНИЦИ НАТАШИ МИТРОВИЋ ДОНЕЛО ЈЕ ПЛАСМАН НА 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ. 

 

ЛАЗАР САВЧИЋ, УЧЕНИК 8-4, ОВЕЕ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ ОПРОБАО СЕ 

НА МНОГИМ ТАКМИЧЕЊИМА. ДРУГО МЕСТО ИЗ КЊИЖЕВНЕ 

ОЛИМПИЈАДЕ НА ООКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ОСТВАРИО ЈЕ СА 

СВОЈИМ МЕНТОРОМ НАСТАВНИЦОМ САВИЦОМ РИСТИВОЈЕВИЋ. 

ЛАЗАР ЈЕ БИО ДРУГИ И НА ОКРУЖНОМ ТАКМ ИЧЕУ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ 

ЈЕЗИКА. ТО МУ ЈЕ ОМОГУЋИЛО ДА УЧЕСТВУЈЕ И НА РЕПУБЛИЧКОМ 

ТАКМИЧЕЊУ. МЕНТОР МУ  ЈЕ БИЛА НАСТАВНИЦА МАРИНА 

НЕДЕЉКОВИЋ. БИО ЈЕЕ И ТРЕЋИ НА ОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ИЗ 

ФИЗИКЕ СА МЕНТОРОМ НАСТАВНИЦОМ ВЕСНОМ НЕНАДИЋ 

КРСТОНИЋ. ДРУГО РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗБОРИО ЈЕ 

ОСВОЈИВШИ ПРВО МЕСТО НА ОКРУЖНОМ ТАКМ ИЧЕЊУ ИЗ 

БИОЛОГИЈЕ. ЊЕГОВ МЕНТОР БИЛА ЈЕ НАСТАВНИЦА НАТАША 

МИТРОВИЋ. 
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ЈАНА ЈОВАНОВИЋ, УЧЕНИЦА 8-4, ОСВОЈИЛА 

ЈЕ ДВА ПРВА МЕСТА НА РЕПУБЛИЧКИМ 

ТАКМИЧЕЊИМА ИЗ БИОЛОГИЈЕ И КЊИЖЕВНЕ 

ОЛИМПИЈАДЕ. НАЈПРЕ ЈЕ БИЛА ПРВА И НА 

ОКРУЖНИМ ТАКМИЧЕЊИМА ИЗ ОБА 

ПРЕДМЕТА. ЈАНИНИ МЕНТОРИ БИЛИ СУ 

НАСТАВНИЦА НАТАША МИТРОВИЋ, 

ПРОФЕСОР БИОЛОГИЈЕ И НАСТАВНИЦА 

СЛАВИЦА РИСТИВОЈЕВИЋ, ПРОФЕСОР 

СРПСКОГ ЈЕЗИКА И КЊИЖЕВНОСТИ 

 

 

 

 

 

 

Награде у виду књига ученицима и 

њиховим менторима на свечаној 

академији уручила је директор 

школе Љиљана Лазовић.  

После спортских надметања у млa 

ђим и старијим разредима, музи 

чког дана где су се са својим  прo 

грамом представли школски орке 

стар и хор, вечери страних језика и 

свечане академије, уследио је по 

следњег дана обележавања Дана 

школе, 18. маја Фестивал науке и 

уметности.  

Бројни ученици и наставници уче 

ствовали су у разним активности 

ма. 
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Учесници Фестивала науке и уметности 


